
 

 

 

„Senioři komunikují“ se společností Ledax o.p.s. 

Společnost Ledax o.p.s. byla vybrána správní radou nada čního fondu manžel ů Livie a 

Václava Klausových pro realizaci kurz ů „Senio ři komunikují“ v celkem dvanácti 

městech kraje Vyso čina, kraje Jiho českého a kraje Jihomoravského. Letos se koná již 

III. ročník tohoto úsp ěšného projektu, jehož hlavním partnerem je Nadace České 

spo řitelny  a spole čnost T-Mobile Czech Republic, a.s. V roce 2009  bud e po celé 

České republice probíhat sto sedmdesát kurz ů zajiš ťovaných čtyřiceti r ůznými 

pořadateli. 

Cyklus kurzů „Senioři komunikují“, určený všem seniorům, kteří by se rádi seznámili 

s moderní technikou, je zaměřen na výuku obsluhy osobních počítačů včetně internetu, 

užívání mobilních telefonů a platebních karet. Bezplatné čtrnáctihodinové kurzy proběhnou 

během jednoho kalendářního týdne a výuka by povětšinou neměla přesáhnout tři hodiny 

denně. „Již předešlé dva ročníky ukázaly organizátorům, že zájem ze strany seniorů je 

obrovský. Proto jsme rádi, že se uskuteční i III. ročník tohoto projektu a naše společnost se 

na jeho realizaci může poprvé podílet,“ uvedla Marcela Vítová, ředitelka společnosti Ledax 

o.p.s. První kurzy třetího cyklu odstartují na začátku června v Týně nad Vltavou, 

Strakonicích, Táboře a Havlíčkově Brodě. Poslední ze třinácti kurzů se uskuteční na konci 

října v Dačicích. „Společnost Ledax o.p.s. se touto aktivitou snaží o rozšíření služeb pro 

seniory,“ upřesňuje Marcela Vítová a dodává: „Společnost vznikla s cílem podporovat aktivní 

život seniorů a důstojné stáří v České republice, a vzdělávací kurzy „Senioři komunikují“ 

s našimi cíli zcela korespondují.“ Ledax o.p.s. nabízí celou škálu služeb od poradenství 

seniorům v oblastech bydlení, zdravotní péče, sociálních služeb či trávení volného času až 

po samotné poskytování sociálních služeb. Společnost je registrovaným poskytovatelem 

pečovatelské služby v Jihočeském kraji s kapacitou 1870 uživatelů denně. 

Kontakty: 

Pro více informací o společnosti Ledax o.p.s. kontaktujte:  Mgr. Marcelu Vítovou,  

tel.: +420 602 221 668, e-mail: marcela.vitova@ledax.cz 

Zájemci o kurzy kontaktujte: Ivetu Petrá ňovou, BBus.,  

tel. +420 724 634 367, e-mail: iveta.petranova@ledax.cz 

 


